

助力菏泽市民营经济高质量发展大会举行

“菏”力共赢 融商天下

300多位知名企业家共聚菏泽;18个项目集中签约,投资总额达189亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月3日,省工商联携手300多位知名企业家共聚菏泽,召开助力菏泽市民营经济高质量发展大会,共享发展机遇,共创美好未来。省人大常委会副主任、省工商联主席、省总商会会长王随莲,省委统战部副部长、省工商联党组书记、常务副主席张鲲,市委书记张伦出席会议,市委副书记、市长李春英主持会议。

王随莲在致辞中指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视民营经济发展和工商联工作,2023年,党中央、国务院先后印发《关于促进民营经济发展壮大的意见》《关于加强新时代工商联工作的意见》,充分彰显了党中央鼓励支持民营经济发展壮大的鲜明态度和坚定决心。省委、省政府坚持把发展民营经济放在重要位置,高规格召开全省民营经济高质量发展工作会议、民营企业家座谈会,出台38条支持民营经济高质量发展的意见,谋划实施民营经济发展十大专项行动等,为民营经济发展提供了坚强引领和



有力保障。

王随莲强调,今天的菏泽正处在积厚成势、蓄势跃升的新起点上,黄河重大国家战略、绿色低碳高质量发展先行区建设等深入推进,鲁西新区建设全面起势,特别是新一轮“突破菏泽鲁西崛起三年行动计划”深入实施,特色产业体系蓄能起势,重大基础设施加快完善,重点项目建设拉动强劲,区位交通优势更加彰显,干事创业氛围空前浓

厚,这为民营经济发展开辟了广阔空间。省工商联、省总商会将进一步发挥优势作用,不断深化与菏泽方面的沟通联系,一如既往地支持引导民营企业与地方深度合作,共同助力菏泽经济社会高质量发展。

张伦代表市委、市政府,对参会嘉宾的到来表示欢迎,对省工商联及各界人士长期以来给予菏泽的关心支持表示感谢,并介绍了我市基本情

况。他说,近年来,我市始终把后来居上作为“总目标”用心笃行、把重点产业作为“强引擎”用心打造、把营商环境作为“金招牌”用心擦亮、把民营企业作为“自己人”用心呵护,全力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,成为全省发展速度最快、综合实力提升最明显的地市之一。当前,菏泽正处在积厚成势、蓄势跃升的关键时期,希望借助省工商联搭建的

重要平台,同企业家建立更紧密联系、结下更深厚友谊。诚挚邀请海内外企业家和创业者,来菏考察观光、投资兴业,共享发展机遇、共创美好明天。

中国民间商会副会长、省总商会副会长、山东东明石化集团有限公司党委书记、董事局主席李湘平,省工商联副主席、即发集团有限公司党委书记、董事长杨为东先后发言,表示十分看好菏泽发展的前景和资源区位优势,愿积极把握商机、投资菏泽,在助推菏泽高质量发展中实现共赢。

副市长张鹏作了招商引资推介。

会上举行了项目集中签约仪式,签订合作项目18个,投资总额达189亿元,涵盖新能源、生物医药、机电设备制造、新材料、食品加工、商贸物流等产业。

会后,与会嘉宾还深入部分县区进行实地考察。

省工商联、省总商会、有关市领导,市直有关部门、各县区主要负责同志及市内外企业家代表等参加会议。

探求合作 共享机遇 共赢未来

——助力菏泽市民营经济高质量发展大会侧记

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

律回春晖渐,万象始更新。1月3日,在助力菏泽市民营经济高质量发展大会期间,一场场讨论交流在中共菏泽市委党校会议室、菏泽各县区实地考察现场火热进行,大家畅所欲言探求合作机会,共谋美好未来。

在大会现场,面对300多位知名企业家代表,省人大常委会副主任、省工商联主席、省总商会会长王随莲表示,菏泽历史悠久,物产丰茂,区位优越。省委、省政府制定出台的《突破菏泽鲁西崛起三年行动计划(2023—2025年)》,赋予了菏泽市174项支持政策,为菏泽加快发展注入了新的强劲动力。而菏泽市委、市政府抢抓战略机遇,全力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,主要经济指标增速持续位居全省前列,经济总量迈上四千亿台阶,开启了后来居上新征程。

市委书记张伦表示,当前,菏泽正处在积厚成势、蓄势跃升的关键时期,“筑巢引凤”有底气、“后来居上”有信心。这份底气和信心,源自叠加释放的政策红利,黄河重大国家战略,绿色低碳高质量发展先行区建设,突破菏泽、鲁西崛起战略等形成集成效应;

源自便利优越的区位交通,日兰高铁菏泽至兰考段今年将贯通运行,明年雄商高铁郓城以南段将建成通车,牡丹机场通达国内主要城市,3条内河航道直通京杭大运河;源自不断厚植的发展潜能,今年列入省重点项目131个、居全省前列,总投资达1130亿元。正谋划推进东明石化1500万吨/年炼化一体项目,将成为全省石化产业的新引擎。“十四五”期间,风电装机容量已规划7.63GW,总投资达457.8亿元,可间接拉动投资超2000亿元;源自以和兴菏的浓厚氛围,随着综合实力的提升和城乡面貌的变化,广大干部事争

一流,唯旗是夺的进取意识持续增强,想干事、能干事、干成事的激情全面迸发。

在招商引资推介环节,副市长张鹏详细介绍了菏泽培育打造的生物医药、化工、新能源、机电设备制造、新材料、新一代信息技术、木材加工、纺织服装、食品加工、商贸物流等10条重点产业链现状,以及下一步发展规划,吸引了众多企业家的目光。

而在随后深入我市部分县区进行实地考察过程中,众人对我市优化营商环境有了更深的认识,纷纷表示将会和我市相关县区对接,争取合作机会。“通过参加这次全省工商联会议来到菏泽,着实给了我们太多惊喜,通过菏泽的相关领导介绍,我感觉菏泽这个区域,未来发展的潜力非常大,特别是从产业布局方面,走在了领先的位置。”山东现代诚信控股集团有限公司董事长王宗岭告诉记者,“我们企业从事的是专业高



与会嘉宾在牡丹区企业进行实地考察

科技产业投资,在临沂市我们做了八个园区,目前正在全省进行布局,今天通过实地考察菏泽牡丹区的几个项目,让我们深深感受到牡丹区的产业氛围、产业定位、营商环境,感觉这里未来潜力非常大,利用这次会议,我和牡丹区的领导进行了深入的交流,初步意向双方均非常满意,对在这里投资兴趣非常大,菏泽之行收获满满。”

当前的菏泽正处在突破发展的历史机遇期,未来的菏泽投资潜力巨大、发展前景广阔。王随莲希望与会企业家以此次活动为契机,了解菏泽、亲近菏泽,深入考察菏泽的资源优势、产业优势、政策优势,结合企业自身发展实际,加强与菏泽在更高层次、更广领域的交流,探求合作,共享发展机遇,共创美好未来。